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Oppimisen iloa ja hullujakin ideoita
Mummollani oli tapana sanoa minulle, ettei 
oppi ojaan kaada, oli sitten kyseessä kukka-
penkin kitkeminen, nikkarointi tai kouluteh-
tävät. Kun olimme yhdessä jonkin uuden 
asian äärellä, totesi hän naurahtaen, että ko-
keillaan! Ja me kokeilimme. Välillä onnis-
tuen, välillä epäonnistuen, mutta epäonnis-
tumisenkin hetkellä hersyvästi nauraen.

Mummon opit ja ajatukset ovat kannatel-
leet minua monessa kohtaa elämääni, kuten 
viime vuonnakin aloittaessani uudessa teh-
tävässä. Uuteen tehtävään hyppääminen jän-
nitti hieman, mutta kuulin korvissani mum-
moni sanat. Kuluneiden kuukausien jälkeen 
voin todeta, että hyppy uuteen on kannatta-
nut. Reppuni on täyttynyt monista uusista 
kokemuksista ja lämpimistä kohtaamisista. 
Pienen kunnan kasvattina Siikalatvan kunta 
kyläyhteisöineen on tuntunut kotoisalta ym-
päristöltä työskennellä.

Hyvinvointialueuudistuksen myötä muodos-
tavat kunnan sivistyspalvelut kunnan suurim-
man palvelualueen. Siikalatvan kunnassa si-
vistyspalveluihin kuuluvat varhaiskasvatus, pe-
rusopetus, lukiokoulutus, kulttuuri-, liikunta- ja 
nuorisopalvelut. Sivistyspalveluiden palve-
lualueita yhdistää kuntalaisten hyvinvoinnin 
edistäminen vauvasta vaariin. Hyvinvointityö-

tä tehdään Siikalatvalla suurin kaupunkeihin 
verrattuna pienellä henkilöstöresurssilla, mut-
ta suurella sydämellä ja laadukkaasti.

Näin kesän lähestyessä meillä sivistyspalve-
luissa valmistaudutaan jo täydellä vauhdilla 
tulevaan kesään ja ensi syksyyn. Kesän palve-
lutarjonta vaikuttaa niin kattavalta, ettei Siika-
latvaa kauemmas tarvitse lähteä kesälomaan-
sa viettämään. Liikunta- ja nuorisopalvelut jär-
jestävät tuttuun tapaan mm. lasten kesäleire-
jä ja uimakouluja, ja luvassa on myös perintei-
nen Power Park -reissu. Tarjolla on myös 
melontapäiviä ja kisataanpa sulkapallossa kun-
nanmestaruudestakin. Kulttuuripalveluissa val-
mistaudutaan kesän pitäjäpäiville, joihin kan-
nattaa tulla ehdottomasti kauempaankin.

Opetuspalveluissa olemme rekrytoimas-
sa henkilöstöä ensi syksyksi ja iloksemme 
olemme saaneet huomata, että Siikalatval-
la on vetovoimaa. Työpaikkailmoitukset aloi-
timme sanoin: Miltä kuulostaisi työ koulus-
sa, jossa on järkevät ryhmäkoot, hyvin resurs-
seja oppimisen tukeen, maaseutumainen ym-
päristö sekä tiivis ja kehittyvä työyhteisö? 
Tervetuloa meille! Hakemusten määrän ja 
laadun perusteella on todettavissa, että Sii-
kalatvan tarjoama työympäristö houkuttelee 
osaajia jopa Etelä-Suomesta saakka. 

Varhaiskasvatuksessa ja opetuspalveluis-
sa tehdään jo tällä hetkellä erinomaista työ-
tä. Tämä näkyy esimerkiksi siinä, että Siika-
latvan lukiolla aloittaa ensi syksynä 33 uut-
ta lukiolaista. Haluamme kuitenkin edelleen 
panostaa lasten ja nuorten hyvinvointiin, kiu-
saamisen ehkäisyyn ja kouluviihtyvyyteen. 
Varhaiskasvatuspalvelut on valmistellut syk-
syn ja kevään aikana tasa-arvo- ja yhdenver-
taisuussuunnitelmat yhteistyössä lasten ja 
heidän huoltajiensa kanssa. Syksyllä kun-
nassamme starttaa NUOSKA-hanke (Nuor-
ten Osallistava Siikalatva), jonka tavoittee-
na on edistää 13–29-vuotiaiden nuorten 
osallisuutta, yhteisöllisyyttä ja vaikuttamis-
mahdollisuuksia Siikalatvalla. Lisäksi olem-
me hakemassa resurssia koulunuorisotyö-
hön ja koululiikunnan lisäämiseen. 

Kirjastopalveluissakin tapahtuu. Saimme 
rahoituksen Hakeutuvat kirjastopalvelut 
-hankkeellemme. Hankkeessa käynnistetään 
kirjaston kotipalvelun toiminta. Kirjaston ha-
keutuvia palveluja kehittämällä haluamme 
tukea esimerkiksi iäkkäiden kuntalaisten ko-
tona viihtymistä, aktiivista kansalaisuutta ja 
harrastusmahdollisuuksia.

Toiminnan jatkuva kehittäminen vaatii vä-
lillä hullujakin ideoita, ja niiden pohjalta on 

moni yllä mainittu asia saanut alkunsa, yh-
dessä tehden ja rohkeasti kokeillen. Näin 
mummonikin opetti. Vaikkei hän ollut mon-
taa vuotta koulua käynyt, ymmärrän nyt näin 
aikuisena ihmisenä, että hänellä oli sitä tär-
keintä sivistystä – sydämen sivistystä. Hän 
oli lämminhenkinen, helposti lähestyttävä ja 
hyvä kuuntelija. Toisiin kunnioittavasti suh-
tautumalla ja kuuntelemiseen keskittymisel-
lä voimme kaikki olla yhdessä jalostamas-
sa hullujakin ideoita timanteiksi.

Pauliina Kanervo
Sivistysjohtaja

Siikalatvan kunta 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 19.6.2024

Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt, toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, 
kun asioita tulee, kuitenkin viimeistään 12.6.2024  

osoitteeseen: kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603.

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

EKOENERGIA-HANKE 
Haapaveden-Siikalatvan seutukunnassa on käynnistynyt juuri Euroopan unionin osara-
hoittama EKOENERGIA-hanke, jossa kehitetään seutukunnan alueelle ratkaisuja uusiutu-
vaan energiantuotantoon. Hankkeessa kehitetään biokaasutuotantoa sekä lisätään aurin-
ko- ja tuulivoiman käyttöä. Lisäksi tarjoamme uusiutuvaan energiaan liittyvää tietoa, ta-
pahtumia ja osaamista seutukunnan alueen maanomistajille, yrittäjille ja maanviljelijöille.
Tulevan kahden vuoden aikana hankkeessa järjestetään energiailtoja ja yhteisiä ideoin-
titilaisuuksia, joista ensimmäinen pidetään Siikalatvan kunnantalolla Pulkkila-salissa 
ke 12.6.2024 klo17–19. Energiailtaan ovat tervetulleita kaikki uusiutuvasta energiasta 
kiinnostuneet ihmiset.
Tapahtumaan voi ilmoittautua tämän linkin kautta https://tapahtuma.oamk.fi/energiailta 
tai puhelimitse numeroon 050 361 4488/Katri Wallin. Ilmoittautuminen on avoinna  
ti 4.6.2024 asti.
Tule mukaan keskustelemaan rennossa hengessä kahvikupposen äärellä!

TEE HYVÄÄ AIVOILLESI! 
Aivojen hyvinvoinnin kulmakivet -luento 
ja aivotreenejä sekä pullakahvit 
Rantsilan Wanhalla Meijerillä to 23.5.2024 klo 13.30.   Järj. Suomenselän Muisti ry

PAIKALLISRAVIT KORTTEISELLA 
2.6.2024 KLO 13. 
Ohjelmaa koko perheelle, tervetuloa! 

Kuva: Jonna Närhi
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SIIKALATVAN KUNTA
EUROPARLAMENTTIVAALIT 2024
Vuoden 2024 Europarlamenttivaalien ennakkoäänestyksestä, kotiäänestyk-
sestä ja vaalipäivän äänestyksestä ilmoitetaan kunnan internetsivuilla ja kun-
tatiedotteissa. 

Ennakkoäänestys
Jokainen äänioikeutettu saa äänestää ennakkoon kotimaan yleisissä ennakkoäänestys-
paikoissa ja ulkomailla Suomen edustoissa. Lisäksi ennakkoon voi äänestää erityisissä 
ennakkoäänestyspaikoissa, joita ovat sairaalat, tietyt sosiaalihuollon toimintayksiköt ja 
rangaistuslaitokset sekä suomalaiset laivat. Edelleen ennakkoäänestys voidaan sääde-
tyin edellytyksin järjestää äänestäjän kotona.
Ennakkoäänestys toimitetaan kotimaassa 29.5.-4.6.2024 ja ulkomailla 29.5.-1.6.2024.  
Europarlamenttivaalien yleiset ennakkoäänestyspaikat Siikalatvan kunnassa ovat:
Äänestyspaikka		  Käyntiosoite
Kestilä, kunnantoimisto	 Hallintotie 5, 92700 Kestilä
Piippola, Könkkölä	 Keskustie 9, 92620 Piippola
Pulkkila, kunnantalo	 Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila
Rantsila, kirjasto		  Kunnantie 1, 92500 Rantsila
Ennakkoäänestyspaikat ovat ennakkoäänestystä varten avoinna:
Pulkkila
30.5.2024 (to)	 klo 11.00-17.00
31.5.2024 (pe)	 klo 11.00-17.00 
3.6.2024 (ma)	 klo 11.00-17.00
4.6.2024 (ti)	 klo 11.00-17.00
Kestilä
30.5.2024 (to)	 klo 11.00-17.00
31.5.2024 (pe)	 klo 11.00-17.00
Laitosäänestys- ja kotiäänestys
Laitosäänestyspaikkoina toimivat Palvelukeskus Pihlajisto ja Kestilän vankila Kestilässä, 
Palvelukeskus Vaarintalo Piippolassa, Palvelukeskus Koivulehto Pulkkilassa, Siikalatvan 
vuodeosasto Rantsilassa sekä Palvelukeskus Kotipiha Rantsilassa. 
Äänioikeutettu henkilö, jonka kyky liikkua tai toimia on siinä määrin rajoittunut, ettei hän 
pääse äänestys- eikä ennakkoäänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia vaikeuksia, saa ää-
nestää ennakolta kotonaan siinä kunnassa, joka on merkitty äänioikeusrekisteriin hänen 
kotikunnakseen. Kotiäänestyksestä ilmoitetaan tarkemmin erikseen jäljempänä olevas-
sa kuulutuksessa.
Vaalipäivän äänestys
Vaalipäivä on sunnuntaina 9.6.2024. Vaalitoimitus alkaa klo 9 ja päättyy klo 20. Vaalipäi-
vän äänestyspaikat ovat samat kuin yllä mainitut yleiset ennakkoäänestyspaikat. Äänioi-
keutettu saa äänestää vain siinä äänestysalueessa (äänestyspaikassa), joka on merkitty 
äänioikeusrekisteriin hänen kohdalleen. Äänestäjän äänestyspaikka on merkitty väestö-
rekisterikeskuksen äänestäjälle lähettämään ilmoituskorttiin.
Tietoja ja ohjeita kotiäänestyksestä
Kuka saa äänestää ennakkoon kotonaan?
Vaalilain mukaan äänioikeutettu henkilö, jonka kyky liikkua tai toimia on siinä määrin ra-
joittunut, ettei hän pääse äänestys- eikä ennakkoäänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia 
vaikeuksia, saa äänestää ennakolta kotonaan. Kotiäänestykseen oikeutetun kanssa sa-
massa taloudessa asuva omaishoitaja voi äänestää kotiäänestyksen yhteydessä. Kotiää-
nestys toimitetaan vain äänestäjän kotikunnassa. Mikäli äänioikeutettu voi mennä äänes-
tyspaikalle tai ennakkoäänestyspaikalle omin neuvoin taikka kuljetuspalveluita ja äänes-
tysavustajaa hyväksikäyttäen, kotiäänestystä ei järjestetä.
Kuinka kotiäänestykseen ilmoittaudutaan?
Kotiäänestykseen ilmoittaudutaan äänestäjän kotikunnan keskusvaalilautakunnalle. Ilmoit-
tautuminen tehdään joko puhelimitse tai kirjallisesti. Ilmoittautuminen voidaan toimittaa 
keskusvaalilautakunnalle joko postitse tai sähköpostin välityksellä. Lomakkeita saa kun-
nan keskusvaalilautakunnalta ja kunnan nettisivuilta. Siikalatvan kunnan keskusvaalilau-
takunnan osoite ja puhelinnumero löytyvät tämän tiedotteen lopusta. 
Ilmoituksen voi äänestäjän puolesta tehdä tämän valitsema henkilö, esimerkiksi lähiomai-
nen. Kirjallisen tai puhelimitse tehdyn ilmoituksen on oltava perillä kunnan keskusvaa-
lilauta- kunnassa viimeistään tiistaina 28.5.2024 ennen klo 16. 
Milloin ja miten kotiäänestys toimitetaan?
Kotiäänestys toimitetaan ennakkoäänestysaikana 29.5.-4.6.2024. Kotiäänestyksen toi-
mittamisesta äänestäjän luona ilmoitetaan etukäteen kirjallisesti tai puhelimitse mahdol-
lisimman pian. Äänestäjälle ilmoitetaan kahden tunnin tarkkuudella se ajankohta, jolloin 
vaalitoimitsija saapuu hänen luokseen äänestyksen toimittamaan. 
Kotiäänestys eroaa vain vähän tavallisesta ennakkoäänestyksestä. Tärkeä ero on siinä, 
että kotiäänestyksessä on vaalitoimitsijan ja äänestäjän lisäksi oltava läsnä äänestäjän 
valitsema tai hyväksymä 18 vuotta täyttänyt henkilö. Äänestäjällä on oikeus käyttää vaa-
litoimituksessa avustajaa, joka voi olla myös edellä mainittu hänen valitsemansa tai hy-
väksymänsä henkilö.
Keskusvaalilautakunnan osoite: Siikalatvan kunta, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila
puh. 044 5118 603, anna-liisa.kivimaa@siikalatva.fi
Siikalatvalla 22.4.2024
Siikalatvan kunnan keskusvaalilautakunta
Jari Oja, puheenjohtaja	 Anna-Liisa Kivimaa, sihteeri

SIIKALATVAN KUNTA
KUULUTUS	
Ilmoitamme Piippolan kirkonkylän osayleiskaavaehdotuksen nähtäville 
asettamisesta MRL 62 § ja MRA 30 §:n mukaisesti

Kaavoitettava alue käsittää Piippolan kirkonkylän lähiympäristöineen, kantatien 88 ympä-
ristöä ja Lamujoen lähiympäristöä. Piippolan keskustaajaman nykyinen osayleiskaava vuo-
delta 2003 on vanhentunut eikä enää ohjaa riittävästi asemakaavoitusta ja rakentamista. 
Suunnittelualueen pinta-ala on noin 2793 ha, josta vuoden 2003 yleiskaava kattaa noin 710 
ha. Yleiskaava laajenee pohjoiseen vedenhankinnan kannalta tärkeälle pohjavesialueelle, 
itään jokirantaan ja Peltoperän olevan asutuksen alueelle, sekä kantatien 88 pohjoispuolel-
le Kortteisen kohdalla.
Suunnittelualueelle laaditaan oikeusvaikutteinen yleiskaava. Yleiskaava laaditaan kirkon-
kylän asemakaava-alueelle ja sen laajennusalueille aluevarauskaavana, joka ei oikeuta 
suoriin rakennuslupiin. Rantavyöhykkeelle se laaditaan MRL 72 §:n mukaisena rakennus-
paikkakohtaisena rakentamista ohjaavana yleiskaavana.
Kaavaehdotus sekä osallistumis- ja arviointisuunnitelma (OAS) ovat nähtävillä 
Siikalatvan kunnantalolla (Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila) sekä Piippolan kirjastolla 
(Keskustie 11, 92620 Piippola) 22.5.-24.6.2024 sekä kunnan internetsivuilla
https://www.siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/kaavoitushankkeet/  
Kunnanhallitukselle osoitetut muistutukset kaavaehdotuksesta tulee jättää nähtävilläolo-
aikana joko sähköisesti osoitteeseen siikalatvan.kunta@siikalatva.fi tai postitse osoittee-
seen Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila.
Lisätietoja antavat: Siikalatvan kunta: tekninen johtaja Perttu Haapalahti puh. 044 5118 601,  
sähköposti: perttu.haapalahti@siikalatva.fi
Sweco Ympäristö Oy: Arkkitehti Kristiina Strömmer puh. 040 7090 985,  
sähköposti: kristiina.strommer@sweco.fi

SIIKALATVAN KUNTA
KUULUTUS
Neittävänvaaran tuulivoimahankkeen osayleiskaavan osallistumis- ja 
arviointisuunnitelma nähtävillä

Siikalatvan kunta on käynnistänyt Neittävänvaaran alueelle Megatuuli Oy:n (nykyinen Ener-
sense Wind Oy) aloitteesta tuulivoimaa koskevan osayleiskaavan laadinnan. Hanke on 
tullut vireille 1.10.2021. 
Enersense Wind Oy suunnittelee yhteistyössä Valorem Energies Finland Oy:n kanssa Neit-
tävänvaaran tuulivoimahanketta, joka on osa suurempaa Neittävänvaara-Honkalankan-
kaan hankealuetta. Suunnittelualueen laajuus on yhteensä noin 9600 ha, josta Siikalat-
van kunnan alueella sijaitseva Neittävänvaaran tuulipuiston osuus alueesta on noin 6100 
ha. Neittävänvaaran suunnittelualue sijaitsee noin 2 kilometrin etäisyydellä sijaitsevasta 
Mäläskän kylästä ja noin 4 kilometrin etäisyydellä Kestilän taajamasta.
Siikalatvan Neittävänvaaran suunnittelualueelle on suunniteltu sijoitettavaksi 24 tuulivoi-
malaa. Vaalan Honkalankankaan puoliselle alueelle on suunniteltu 18 tuulivoimalaa, joten 
hankkeen voimaloiden kokonaismäärä on enintään 42 tuulivoimalaa. Tuulivoimaloiden yk-
sikköteho on alustavasti 7,5–10 MW, tällöin Neittävänvaaran tuulivoimapuiston kokonais-
kapasiteetti olisi noin 180–240 MW. Voimaloiden kokonaiskorkeus on enintään 300 metriä.
Siikalatvan kunnanhallitus on päättänyt kokouksessaan 7.5.2024 asettaa Neittävänvaa-
ran tuulivoimapuiston osayleiskaavan osallistumis- ja arviointisuunnitelman (OAS) näh-
täville. OAS pidetään nähtävillä 10.5.–10.6.2024 välisen ajan kaavahankkeen nettisivuil-
la osoitteessa https://siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/kaavoitushankkeet. 
Aineisto on nähtävillä myös Pulkkilan kunnantalolla sekä Kestilän kirjastolla.
Osallistumis- ja arviointisuunnitelmaa koskevat kirjalliset vapaamuotoiset mielipiteet tu-
lee jättää viimeistään 10.6.2024 joko sähköisesti osoitteeseen siikalatvan.kunta@siika-
latva.fi tai postitse osoitteeseen Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila. 
Samaan aikaan kaavoituksen kanssa laadittavan ympäristövaikutusten arviointimenette-
lyn aineisto löytyy ELY-keskuksen internetsivuilta osoitteesta https://www.ymparisto.fi/
neittavanvaarantuulivoimahankeYVA
LISÄTIETOJA ANTAVAT: SIIKALATVAN KUNTA: Tekninen johtaja Perttu Haapalahti 
p. 044 511 8601, perttu.haapalahti@siikalatva.fi
KAAVAKONSULTTI: Ramboll Finland Oy Projektipäällikkö Annukka Rajala p. 044 566 5613, 
annukka.rajala@ramboll.fi
KAAVOITUKSESTA VASTAAVA: Enersense Wind Oy Projektipäällikkö Antti Leinonen 
p. 040 749 9494, antti.leinonen@enersense.com

SIIKALATVAN PITÄJÄPÄIVÄT 2024
Kestilä-päivät 6.7. Toripaikkavaraukset arkisin klo 9–16, 040 536 6387/
Elma Kesti, Eläkeliiton Kestilän yhdistys
Piippola-päivät 13.7. Toripaikkavaraukset: idealinkki@gmail.com
Rantsila-päivät 20.7. Toripaikkavaraukset: 0452315569/Leena Porkka, Rantsilan Akkakerho
Pulkkila-päivät 27.7. Toripaikkavaraukset: siikalatvanhevosurheilijat@gmail.com
Pitäjäpäivien ohjelmisto kokonaisuudessaan kuntatiedotteessa 19.6.!

Piippola
3.6.2024 (ma)	 klo 11.00-17.00
4.6.2024 (ti)	 klo 11.00-17.00
Rantsila
3.6.2024 (ma)	 klo 11.00-17.00
4.6.2024 (ti)	 klo 11.00-17.00

METALLIROMUNKERÄYS 15.5. – 19.7.2024
Turulantie 3, Pulkkila (vanhan lukion piha) 
MITÄ LAVALLE SAA TUODA:
•	 kodin pienmetalli: tölkit, kattilat, maalipurkit yms 
•	 metalliromut: polkypyörät, pellit, kourut, tynnyrit, aitaverkot, ruohonleikkurit yms. 
•	 kodin laitteet: työkalut, pesukoneet, hellat, kiukaat yms.
ETHÄN TUO:
•	 vaarallisia jätteitä: öljyt, maalit, paristot, kaasupullot 
•	 puujätteet, muovit, huonekalut
•	 elektroniikka: tv:t, kännykät, tietokoneet, jääkaapit
Isommat romut (autot, työkoneet) ota yhteyttä niinaleiviska78@gmail.com
Järjestää Pulkkilan peruskoulun vanhempainyhdistys

SIIKALATVAN KUNTA
YKSITYISTEN TEIDEN HALTIJAT JA TIEKUNNAT HUOMIO
Siikalatvan kunnan tekniset palvelut julistaa haettavaksi yli 200 m pitki-
en yksityisteiden kunnossapitoavustukset vuodelle 2024. Avustusta hae-

taan hakulomakkeella, joka tulee palauttaa 21.6.2024 klo 15.00 mennessä postitse 
osoitteella Siikalatvan kunta, yksityistie, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila tai sähköpostitse  
siikalatvan.kunta@siikalatva.fi tai kunnan nettisivuilla täytettävällä lomakkeella.
Avustushakemus tulee jättää vuosittain, vaikka tie tai tiekunta olisi saanut avustusta jo 
aiemmin Siikalatvan kunnalta. Myös sellaisten tiekuntien tulee jättää avustushakemus, jot-
ka ovat olleet vuonna 2023 Siikalatvan kunnan hoidossa, eli avustusluokassa 1.
Edellytyksenä avustuksen myöntämiselle tienpitoon on, että tietä koskevien asioiden hoi-
tamista varten on perustettu tiekunta ja että tiekuntaa ja yksityistietä koskevat tiedot yk-
sityistierekisterissä http://www.maanmittauslaitos.fi/lomakkeet/tiekunnan_yhteystiedot_ 
sekä tie- ja katuverkon tietojärjestelmässä   https://vayla.fi/avoindata/digiroad/yksityis-
tietietojen-lisaaminen-digiroadiin#.XDc1Xs1dJPZ  ovat ajantasaiset. 
Hakemuksen liitteenä on toimitettava vuosikokouksen pöytäkirja ja toimielimien ko-
koonpano ja yhteystiedot. 
Tarkempia tietoja avustuksen velvoitteista ja ehdoista löytyy avustusehdoista. 
HUOM!!! Puutteellisia tai myöhässä toimitettuja hakemuksia ei oteta käsittelyyn.
Hakulomakkeita ja -ohjeita saa kunnan www-sivuilta ja tarvittaessa voimme lähettää 
hakulomakkeen, ilmoittakaa siitä puh. 044 5118 603/Anna-Liisa Kivimaa. Lisätietoja ja 
-ohjeita voi tiedustella rakennusmestari Juuso Kamulalta puh. 044 5118 431. 

HARKINNANVARAISET AVUSTUKSET HAUSSA 15.5.-31.5.
Yhdistykset ja järjestöt voivat hakea harkinnanvaraista avustusta toimintansa kehittä-
miseen tai yleisen toiminnan tukemiseen. Ohje ja hakulomake: https://siikalatva.fi/har-
kinnanvaraiset-avustukset-jarjestoille-ja-yhdistyksille/
Urheiluseurojen vuosiavustukset Hakemus täytetään osoitteessa https://www.siikalat-
va.fi/vapaa-aika/liikuntapalvelut/urheiluseurojen-vuosiavustukset/  Urheiluseurat voivat 
hakea myös kertaluonteista kohdeavustusta läpi vuoden.
Nuorisoyhdistysten vuosiavustukset Kohdeavustusta myönnetään ns. non stop-periaat-
teella. Hakemus täytetään osoitteessa:  https://www.siikalatva.fi/vapaa-aika/nuoriso-
palvelut/avustus/ Myös nuorisoyhdistysten vuosiavustuksia voi hakea ympäri vuoden.
Lisätietoja antaa nuoriso-ohjaaja Sinikka Lehtosaari puh. 044 5118 672.
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HYVÄN TEKEMISEN VIIKON OHJELMAA:
ke 22.5.
klo   8–8.30 aamuinen jumppahetki Ylämäkelän monitoimitalon edessä Pulkkila
klo 10–10.30 aamuinen jumppahetki kirjaston alue Rantsila
klo 13–15 kehitysvammaisten disko liikuntahalli Rantsila, 
	     paikan päällä kioski ja maksu käteisellä
klo 17–17.45 porrastreeni Rantsila
to 23.5.
klo   8–8.30 aamuinen jumppahetki koulun piha Kestilä
klo 10–10.45 seniorijumppa kunnantoimiston liikuntasali Kestilä
klo 17–17.45 porrastreeni Maksinharju Kestilä
pe 24.5.
klo   8–8.30 aamuinen jumppahetki Könkkölä etupiha Piippola
klo 13–13.45 seniorijumppa liikuntahalli Rantsila 
Kaikki tapahtumat ovat kaikille avoimia ja maksuttomia. Lämpimästi tervetuloa pai-
kan päälle.

JALKAPALLOKOULU 3.–5.6. PULKKILA
Perinteinen jalkapallokoulu järjestetään myös tänä vuonna esikoulu- ja ala-asteikäi-
sille pojille ja tytöille. Aikataulu jokaisena päivänä klo 10.00-15.00. Omatoiminen ruo-
katauko 12.30-13.30.
Osallistumismaksu 60 €, sisaralennus 10 €. Maksetaan käteisellä ensimmäisenä 
päivänä 9:30 alkaen. Maksu sisältää pelipaidan, jalkapallon, tapaturmavakuutuksen 
tapahtuman ajaksi ja kolmipäiväisen ohjaustoiminnan.
Mukaan säänmukainen varustus, pelikengät ja omat eväät. 
Ilmoittautuminen erillisellä lomakkeella, joka löytyy alla olevasta osoitteesta. 
https://fcfolk.sporttisaitti.com/toiminta/jalkapallokoulu/
Lisätietoja: Miikka Koivu 040 754 2879, miikka.koivu@kotinet.com

SULKAPALLON KUNNANMESTARUUSKISAT 7.-8.6.2024
Ylämäkelän monitoimitalon liikuntasali
perjantaina 7.6. klo 17 kaksinpelit, lauantaina 8.6. klo14 nelinpelit
Pelimuodot kaksinpeli ja nelinpeli. Sarjat: Avoin ja Harraste. Osallistua voi vain yh-
teen sarjaan. Pelimuotoja ei rajoitettu. Ilmoittautumisen takaraja su 2.5. klo 12. 
Ilmoittautuminen Pentti Viitanen p. 040 5068 636.

ON POP PYÖRÄILLÄ -TAPAHTUMA
alakoulun piha-alue, Kestilä ma 10.6. klo 12–14. 
Lapsille ja nuorille suunnattu maksuton pyöräilytapahtuma. Ota mukaan kypärä ja 
pyörä! Ohjelmassa mm. Liikenneturvan tietovisa, pyöränkatsastuspiste, pyöräleikke-
jä, taitorata, freestyle-ajot, koeajokiertue (kokeiltavissa erilaisia pyöriä), pyöräsuun-
nistussprintti

MELONTAPÄIVÄT VIIKOLLA 24.
Tarkemmat tiedot kunnan nettisivujen tapahtumakalenterissa ja kunnan someka-
navissa.

KESÄLEIRIT RISTIRONKKELISSA, KANGASJÄRVELLÄ JA 
PASKOKANKAALLA 
Leiripäivinä askarrellaan, leikitään, uidaan, syödään ja ulkoillaan. Päiväleirit sisältä-
vät ruokailun ja välipalan. Yöleiri sisältää ruokailut kahdelle päivälle. 
Osallistumismaksu päiväleirille 10 €/päivä/lapsi ja yöleirille 20 €/lapsi (maksetaan 
paikan päällä). Leireillä vierailee seurakunnan lastenohjaaja. 
Ilmoittautumiset kunnan nettisivujen kautta erillisellä lomakkeella (löytyy Tapah-
tumat -kohdasta).
•RISTIRONKKELIN päiväleiri ma 17.6. pienet (2015–2017) klo 10–16 
•RISTIRONKKELIN yhden yön leiri ti 18.6.–ke 19.6. (2011–2014) klo 11–16
•PASKOKANKAAN päiväleiri ti 25.6. pienet (2015–2017) klo 10–15
•KANGASJÄRVEN päiväleiri ke 26.6. pienet (2015–2017) klo 10–15

Tulossa:  seuraa kunnan tapahtumakalenteria ja eri 
somekanavia, joihin tieto menee ensimmäisenä.
Uimakoulut heinäkuun alussa

POWERPARK TI 2.7. TÄSTÄ TULEE MYÖHEMMIN TIETOA.

KAJAKKI- JA KANOOTTIVUOKRAUKSESTA
Ota yhteys liikuntapalveluun (toimistoaikana; ma-to klo 8.00–15.30 ja pe klo 8.00–
14.00). Soita p. 044 5118 339 tai laita tekstiviesti. Voit ottaa yhteyttä myös sähkö-
postilla: sanna.toppinen@siikalatva.fi. Yhteydenoton jälkeen sinulle kerrotaan kalus-
ton varastointiosoite sekä avainboksin numerokoodi. Kalustoa kuljetetaan itse joko 
omalla kuljetusvälineellä tai vuokraamallasi kuljetusperäkärryllä (tämä löytyy mei-
dän kalustostamme erillistä maksua vastaan). Kajakit ja aukkopeitot on numeroitu: 
sama numero kajakissa ja aukkopeitossa kuuluvat yhteen. Alle 15-vuotiaiden vara-
us huoltajan kautta Olethan uimataitoinen! Tutustu liitteissä ja nettisivun oikeassa 
laidassa oleviin turvallisuusohjeisiin ennen varausta ja lähtöä. https://siikalatva.fi/
vapaa-aika/liikuntapalvelut/melonta/
Kalusto: Käytettävissä on kahdeksan kajakkiyksikköä eli näihin mahtuu yksi henki-
lö/kajakki. Kaksi avokanoottia, joihin mahtuu kaksi henkilöä/kanootti. Aukkopeitot 
jokaiseen kajakkiin. Kellunta-/pelastusliivit. Kypärät (jos mennään kivisiin koskipaik-
koihin). Kuljetusperäkärry.
Mitä maksaa? Hinta on 20 €/vrk/yksikkö (vaikka ei menisi koko vuorokautta). Kulje-
tusperäkärryn hinta 20 € / kerta. Voit maksaa kortilla kunnantalolla tai sovitusti etu-
käteen kunnan tilille tai e-passilla (tästä saat ohjeet yhteydenoton yhteydessä). Jos 
maksat tilille, laita maksusta kuva.

KUNTOSALIASIAA 
Muistathan varmistaa, että kesän ajaksi (kesä ja heinäkuu) kuntosalipoletissa on var-
masti aikaa. Teemme kirjastoihin muutamia lainattavia poletteja kuntosaleille, joten 
sieltä voi lainata oman kylän kuntosalipolettia VAIN henkilökunnan ollessa paikalla. 
Näin pääset kesällä kuntosalille, vaikka polettia ei olekaan. 
Mikäli kirjastosta lainaamasi poletti menee hukkaan, peritään siitä normaali mak-
su (Jedu 12 € ja muut 10 €). Kestilässä, Pulkkilassa ja Rantsilassa pystytään laitta-
maan lisäaikaa kaikille olemassa oleville poleteille. Uusi poletti pitää aktivoida siinä 
kylässä, jonka kuntosaliin haluaa mennä. 
Yhteydenotto: Kestilä, Pulkkila ja Rantsila: Sinikka Lehtosaari p. 044–5118 672. Kes-
tilä: Arto Rasinkangas p. 044–5118 244/Sanna Toppinen p. 044–5118 339. Piippola: 
Niina Leiviskä p. 044–7692 336 (poletti ja/tai lisäaika onnistuu vielä heinäkuun en-
simmäisellä viikolla). Pulkkila: Sanna Toppinen p. 044–5118 339.

 MAASEUTUPALVELUT
PELTOTUKIHAKU 2024
Hae peltotukia Vipu-palvelussa palauttamalla peltotukien hakemus viimeistään 18.6. 
Vipu-palvelu ohjaa sinua hakemuksen täyttämisessä vaiheittain. Viime vuoden tapaan 
hakemuksen voi lähettää ainoastaan sähköisesti Vipu-palvelussa.
Tee peruslohkomuutokset sähköisesti Vipu-palvelussa. Voit tehdä Vipu-palvelun kaut-
ta peruslohkojen jakamiset ja yhdistämiset, uusien lohkojen perustamiset sekä loh-
kon maatalouskäytöstä poistamiset.  
Huolehdi myös, että toimitat hakemuksen yhteydessä liitteenä vaaditut asiakirjat ha-
kuajan päättymiseen mennessä toimivaltaiselle viranomaiselle.
Kaikkiin tukihakemuksella ilmoitettuihin peltolohkoihin tehtävä satelliittiseuranta edel-
lyttää ajantasaista tiedonvaihtoa viljelijän ja hallinnon välillä. Yhteydenpidossa apuna-
si on puhelimeen asennettava Vipu-mobiili. Vipu-mobiilin voit ladata maksutta Goo-
gle Play- tai App Store -sovelluskaupasta. Vipu-mobiiliin voivat kirjautua kaikki, joilla 
on tilalle laajat käyttöoikeudet. Sovellukseen kirjaudutaan Vipu-palvelun tapaan pank-
kitunnuksilla tai mobiilivarmenteella.
Satelliittien tuottaman kuva-aineiston avulla kasvuston kehittymistä ja viljelytoimenpi-
teitä seurataan koko kasvukauden ajan. Aineistosta tarkastellaan tukiehtojen täytty-
mistä. Jos olet ilmoittanut peltotukien haussa jollekin lohkolle tietoja, jotka eivät vas-
taa satelliittikuvaa, saat hallinnolta selvityspyynnön. 
Selvityspyynnön saatuasi voit joko korjata hakemustasi vastaamaan tilannetta lohkol-
la tai todentaa valokuvan avulla, että olet viljellyt lohkolla ehtojen mukaisesti. Vipu-mo-
biilin avulla voit ottaa paikkaan sidotun kuvan lohkosta ja lähettää sen hallinnolle. 
Hakuohjeet ja tukiehdot löytyvät Ruokaviraston nettisivuilta osoitteesta https://www.
ruokavirasto.fi/tuet/maatalous/
PERUSLOHKOJEN HALLINTA
Peltotukihakemuksella ilmoitettavien lohkojen tulee olla tuenhakijan hallinnassa. Tar-
kista vuokrasopimusten voimassaolo ja oikeellisuus. Hallinto suosittelee kirjallisten 
vuokrasopimusten tekemistä, mutta myös suullinen sopimus on mahdollinen. Suulli-
sen vuokrasopimuksen voimassaolo tarkistetaan tarvittaessa maanomistajilta.
VUODEN 2023 ILMOITUS KASVIPEITTEISYYDESTÄ
Viljelijät ovat ilmoittaneet kasvipeitteiset alansa verkkoasiointipalvelussa. Jos satel-
liitit eivät ole havainneet pellolla ilmoitetun mukaista kasvipeitettä, on viljelijä saanut 
satelliittiseurannan selvityspyynnön. 
Selvityspyyntöön voi vastata mobiilisovelluksella otetun valokuvan avulla. Vaihtoeh-
toisesti viljelijä voi korjata ilmoitustaan talviaikaisesta kasvipeitteestä. Jos huomaat 
selvityspyynnön saatuasi ilmoittaneesi kasvipeitteisyystietoja virheellisesti, voit korja-
ta ilmoitustasi Vipu-palvelussa. Lohkon kasvipeitteisyystiedot tulee korjata siten, että 
ilmoitus vastaa tilannetta pellolla. Korjauksia ilmoitukseen voi tehdä 23.5. asti. Kun 
ilmoitusta on muokattu, selvityspyyntöön ei tarvitse vastata. 

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi
maaseutupalvelut@siikalatva.fi

Lasten Satumetsän parlamenttivaalit järjestetään Siikalatvan kirjas-
toissa 20.5.-31.5.2024. Äänestää voivat kaikenikäiset lapset kirjas-
ton asiakaspalvelun aukioloaikoina.
Poistettujen aineistojen kesämyynti alkaa kirjastoissa viikolla 23. 
Rantsilan kirjastossa on myynnissä myös vanhoja LP-levyjä. Kaikki 
poistetut aineistot 0,10 €/kpl! Myydään vain asiakaspalvelun aukioloaikoina, omatoi-
miaikana kirjastossa ei voi maksaa maksuja.
Joki-kirjastot liittyvät kuntien yhteiseen E-kirjastoon 2025. Myös muut Lapin, Kai-
nuun ja Pohjois-Pohjanmaan kirjastot liittyvät kuntien yhteiseen E-kirjastoon tammi-
kuussa 2025. Palvelu ei ole vielä käytettävissä näiden kuntien asukkailla. Pohjois-Poh-
janmaan, Kainuun ja Lapin kunnissa tarjotaan vastaavat palvelut Pohjoisen eKirjasto 
-yhteistyössä vuoden 2024 loppuun asti. Pohjoisen eKirjaston palveluita voi käyttää 
entiseen tapaan kirjastokortin numerolla ja pin-koodilla. Linkit palveluihin löytyvät JO-
KI-verkkokirjastosta.
Kirjastopalvelujen kesäkuun poikkeavat aukioloajat:
Piippolan kirjasto:
to 13.6. vain omatoimiasiointi, ke-to 19.6.-20.6. vain omatoimiasiointi
Pulkkilan kirjasto:
ti-to 25.6.-27.6. vain omatoimiasiointi
Juhannusaaton aattona to 20.6. Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan kirjastoissa asiakaspal-
velu klo 10-14. Juhannusaattona 21.6. Siikalatvan kirjastoissa vain omatoimiasiointi.
Kesäajan kirjastoyksiköiden sulut ilmoitetaan kesäkuun kuntatiedotteessa.
Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa:  
joki.finna.fi tai somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut &
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

KIRJASTOPALVELUT

VAPAA-AIKAPALVELUT

VAPAA-AIKAPALVELUT
Siikalatvacupin ensimmäinen osakilpailu käynnistyy Pyhännältä 
I osakilpailu ti 11.6.2024 klo 18.30 Pyhäntä/ Siikalatvan Urheilijat
Lajit	 T9	 40 m, korkeus	 P9	 40 m, korkeus
	 T11	 60 m, pituus	 P11	 60 m, pituus
	 T13	 60 m, 3-loikka	 P13	 60 m, pituus
	 T15	 100 m, korkeus	 P15	 100 m, korkeus
	 N	 100 m, kiekko	 M	 100 m, kiekko
KESÄKERHOTOIMINTAA 
Järjestämme koulutoimen kanssa kesäkerhotoimintaa kesälomien alettua 1.- 3. 
-luokkalaisille tytöille ja pojille Kestilässä ja Rantsilassa.  (s. 2014-2016). Pulkkilan 
ja Piippolan kerhotoiminta käynnistyy, mikäli saadaan ohjaajat. Kerhossa liikutaan, 
leikitään, askarrellaan ja puuhaillaan yhdessä kavereiden kanssa. Mukaan tarvitset 
myös omat eväät. Ilmoittautua voi viikoksi tai kahdeksi viikoksi
Kerhojen ajankohdat ja kerhopaikat ovat seuraavat:
•	 Rantsila: 3.-7.6.2024 ja 10.-14.6.2024 klo 10-13, Aleksanterin koulu
•	 Kestilä: 3.-7.6.2024 ja 10.-14.6.2024 klo 10-13, Kestilän peruskoulu
Osallistumismaksu 5 € /viikko, maksetaan paikan päällä. 
Ilmoittautumiset 28.5. mennessä Siikalatvan kunnan nettisivujen kautta. 
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PULKKILAN ELÄKELIITTO RY
Kiitos kaikille jäsenille kerhoista. Huilaamme kesä-heinä- ja 
elokuun. Syyskuussa tavataan. Osallistutaan Pulkkila päiville, 
seuratkaa ilmoituksia.Antoisaa ja lämmintä kesäaikaa. 

ELÄKELIITON KESTILÄN YHDISTYS RY
Kylvösiunaus, Kestilässä Taipaleenmäen pellolla Tem-
mestien ja Vaalantien risteyksessä torstaina 30.5.2024 
klo 19.00. Siunauksen jälkeen kahvitilaisuus seurakun-
takodilla. Kahvit tarjoaa Eläkeliiton Kestilän yhdistys ry.
Sokkomatka ti. 4.6.2024
Lähtö Salen parkkipaikalta klo 9.00 vielä mahtuu mukaan, ilmoittautua voi 27.5.2024 as-
ti, marjatta.kuusipalo@gmail.com tai p. 040 7783567, yhdistys maksaa kuljetuksen, ruo-
ka ja kahvi omalla kustannuksella.
Kestiläpäivien suunnittelu vanhalla seurakuntatalolla ti 11.6.-24 klo 10, kaikki tervetulleita.
Kestiläpäivät la 6.7.2024 klo 10.00-14.00. Myyjäiset vanhalla seurakuntatalolla, puffetti, ar-
pajaiset ja makkaran myyntiä. Iltatapahtuma: Yhteislaulua ja karaoketanssit Kisapirtillä klo 
20.00. Yhteislaulussa säestäjänä harmonikkamestari Jarmo Tinkala. Ilta jatkuu karaoketans-
seilla, juontajana karaokemestari Niilo Leiviskä. Arpajaiset, puffetti. Liput 15 €, Tervetuloa!

RANTSILA SEURA RY
Rantsila-seuran kevätkokous ke 5.6.2024 klo 18 Ganander-talolla (Rantsilanraitti 28, Rant-
sila. Esillä sääntömääräiset asiat. Tervetuloa!

PIIPPOLAN ILTAVIRKKU RY
Piippolan Iltavirkku ry:n kevätkokous Väinölän kerhotiloissa, os. Pappilankuja 2, Piippola 
ti 11.6.2024 klo 16.00. Kahvitarjoilu. Piippolan Iltavirkku ry:n hallitus

SAVALOJAN KYLÄYHDISTYS RY
Savalojan kyläyhdistyksen toimintaa
Kesäkivaa kylällä lauantaina 8.6.2024 klo 13–15. Savalojan kyläyhdis-
tys järjestää Avoimet kylät -päivänä kaiken kansan kesäkokoontumisen 
Ervan laavulla (Pajulantie 75, Rantsila). Säävaraus. Puffettia ei ole, joten 
ota omat eväät mukaan, me pidämme nuotion kuumana. Ohjelmassa leppoisaa yhdessäoloa, 
porinointia porukassa ja kivaa kisailua (esim. ketjun-, hevosenkengän- ja nännikuminheittoa, 
palkintoina mainetta ja kunniaa). Me tarjoamme puitteet, tuo sinä itsesi ja ystäväsi ja tule viih-
tymään kanssamme. Tervetuloa mukaan kaikilta kyliltä!
Savalojan kyläyhdistyksen vuosikokous la 25.5. klo 12 Ervan laavulla (Pajulantie 75, Rant-
sila). Esillä sääntömääräiset asiat ja tarjolla makkaraa. Tervetuloa!
Kesän aikana Savalojalla järjestetään maksuttomia pihajumppia, joiden ajankohta vaih-
telee sään mukaan. Valikoimassa esim. kahvakuulailu, kuntopiiri sekä kehonpaino-, käsi-
paino-, kuminauha- ja keppijumppa. Jumpista ilmoittelemme Facebookissa (https://www.
facebook.com/Savaloja) ja Whatsapp-ryhmässä. Jos kiinnostuit, lisätietoa saa sähköpos-
titse savaloja.ry@gmail.com.
Savalojan kyläyhdistyksen vuosijäsenmaksut voi maksaa tilillemme 
FI11 5384 0020 0331 50: Henkilöjäsenyys: 10 €/henkilö (kyläyhdistyksen toimialueel-
la asuvat). Perhejäsenyys: 30 €/perhe. Etäjäsenyys: 5 €/henkilö (kyläyhdistyksen toimi-
alueen ulkopuolella asuvat ja vapaa-ajan asukkaat)

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS
Pulkkilan Hiihtomajalla ulkoilupäivä 1.6.2024 klo 11.00. 
Keittoruoka & Lisukkeet ja Kahvi & Pulla 10 €.
Karaoke 4.6.2024 klo 17.00 - 20.00, Kahvia.
Karaoke 18.6.2024 klo 17.00 - 20.00 , Kahvia & Arvontaa. Nuopparilla (Seurantie 2 c Pyhäntä)
Pulkkilan Hiihtomajalla Ulkoilupäivä 13.7.2024 klo 11.00. Keittoruoka & lisukkeet ja kah-
vi & pulla 10 €.

PUUTARHASIIVOUSTÄHTEIDEN VASTAANOTTO
Siikalatvan kunnassa kuntalaiset voivat tuoda ns. puutarhamateriaalia seuraaviin 
paikkoihin kylittäin:
Kestilä 
Vanhan kaatopaikan lähialueella (Pyhännäntie 501) on paikka risuille ja haravointi-
jätteelle.
Piippola
Lämpölaitoksen takana (Nurkkatie 3). Alueelle saa tuoda vain puutarha- ja haravoin-
tijätettä, risuja ja oksia. Haravointijätteille on siirtolava. Alueelle ei saa tuoda mitään 
maa-ainesta.
Rantsila
Vestian lajittelupiha (Tuohitie 8). Lisätietoja: https://www.vestia.fi/yhteystieto/siika-
latva-rantsilan-hyotyjateasema/
Pulkkila
Vestian lajittelupiha (Varstatie 7). Lisätietoja : https://www.vestia.fi/yhteystieto/sii-
kalatva-pulkkilan-hyotyjateasema/
HUOM!!! Muun materiaalin tuonti puutarhasiivoustähteiden vastaanottopaikoille 
on ehdottomasti kielletty. 

HyvänTekemisen viikolla tapahtuu!

Pelimanniyhtye 
Noroikka
Könkkölässä
perjantaina 24.5.
klo 13 alkaen

Vapaa pääsy

Kylätuvalla kahvila 
klo 11–15

Piippolan  Vaarin kevätsoitto

TERVETULOA PULKKILAN PONNEN YLEISURHEILUKOULUUN 
6 -15 vuotiaat urheilukentälle maanantaisin klo 18.00-19.00
Kerhossa käynnissä edellytetään seuran jäsenyyttä. Kerho alkaa maanantaina 
3.6.2024 (HIPPO-juoksuilla, ilmoittautuminen klo 17.15-17.45) jatkuen 10.6., 17.6. ja 
24.6. Vetäjinä: Teija Aho, Kaisu Rönkkömäki, Marika Helenius /PuPo TERVETULOA!

TERVETULOA KAHVAKUULAILEMAAN 
Pulkkilan peruskoulun takana sijaitsevalle pesäpallokentälle kesäkuussa klo 18.00-
19.00 Kahvakuulajumppakerrat: keskiviikkoisin 5.6., 12.6., 19.6. ja sunnuntaina 26.6.
Omat kuulat mukaan! Pulkkilan Ponsi järjestää   kahvakuulajumpan ja osallistumismak-
su on seuran jäsenille ilmainen, ei jäsenille 5 €/kerta. Vetäjänä Teija Aho. Tervetuloa!
Osallistujia ei ole vakuutettu järjestäjän tai vetäjän taholta 
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Könkkölän pihalla tarjolla talkoovaelle pullakaffeet ja grillimakkaraa! 

Torstaina 23.5. klo 17 alkaen

Omat haravat mukaan!

KIERRÄTYSKESKUS TOISEN AARRE
Keskustie 9, Piippola    Avoinna MA  9-17     TI-PE 9-16    Tervetuloa!
Kierrätyskeskuksen tavaran vastaanottopaikka on muuttunut. Tavaraa otetaan 
vastaan Könkkölässä (entinen kunnantalo) Keskustie 9, Piippola. Pääovesta 
sisään, aulasta suoraan, lasiovesta sisään, vasemmalla perimmäinen huone. 
Seuraavat tavaran vastaanottopäivät: to 23.5. klo 10-13  ja  to 30.5. klo 10-17
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola
Otamme vastaan ehjää, puhdasta ja hyväkuntoista tavaraa:
• Vaatteet ja kengät, asusteet, liinavaatteet, pyyhkeet ja verhot, kankaat ja käsityötarvikkeet 
Sisustustuotteet, taulut ja matot, harrastusvälineet, lasten vaatteet, lelut, pelit ja palapelit
Emme ota vastaan:
• Tieto- ja kirjasarjoja, elektroniikkaa, huonekaluja, kemikaaleja ja kosmetiikkaa, alusvaat-
teita (ellei ne ole käyttämättömiä), parittomia astioita.

KIERTOTALOUTTA EDISTÄVÄ REILU TEKO -SÄKKIKERÄYS 1.6.-11.8.2024
Siikalatvan 4H-yhdistys on mukana 4H-järjestön Reilu Teko -säkkikeräyk-
sessä. Viljelijät voivat toimittaa tyhjät lannoite-, siemen- ja rehusäkit kier-
rätykseen 4H-yhdistyksen keräyspisteisiin. Toiminnan pääyhteistyökump-
pani Yara järjestää säkkien kuljetuksen keräyspisteistä hyötykäyttöön.
Reilu Teon uusi suojelija on maa- ja metsätalousministeriön kansliapäällikkö Pekka 
Pesonen. Reilu Teko -keräyksen tuotto käytetään keräykseen osallistuneiden nuorten 
palkkioihin (kts. https://siikalatva.4h.fi/ympäristö)  ja 4H-nuorisotyön tukemiseen.
Keräyspaikat, säkkien pakkausohjeet sekä tiedot keräykseen otettavista säkeistä löyty-
vät yhdistyksen kotisivuilta https://siikalatva.4h.fi/ympäristö tai verkkosivuilta
www.4h.fi/reiluteko, josta hakutoiminnon avulla viljelijä voi etsiä lähimmän keräyspis-
teen paikkakunnan nimen tai 4H-yhdistyksen mukaan. 
KERÄYSPISTEET:	 Ruosteniementie 2, 92600 Pulkkila, entinen kaarihalli, 
	 Temmestie 185, 92700 Kestilä, kunnan varikko 
Ilmoita AINA tuomasi säkkimäärät joko yhdistyksen sähköpostiin siikalatva@4h.fi  
tai tekstiviestinä Siikalatvan 4H-yhdistys p. 040 520 0065 tai keräyspaikkojen vastaa-
va 044 285 2875.


